

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

# В Верхней Салде двое местных жителей обвиняются в совершении тщательно спланированного убийства женщины

Салдинским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области 32-летнему мужчине и 35-летней женщине, жителям города Верхняя Салда, предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.п. "ж", "3" ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, совершенное по найму). По версии следствия, в ночь на 18 августа 2013 года обвиняемые совершили тщательно спланированное убийство 55-летней женщины. По имеющимся у следствия данным, 35-летняя обвиняемая испытывала личную неприязнь к потерпевшей в связи с тем, что та, являясь бывшей сожительницей ее 52-летнего мужа, не вывозила свои вещи из одной комнаты квартиры, где проживала молодая семья. Между тем, 55-летняя бывшая сожительница настаивала на том, что она вывезет свои вещи только в том случае, если взамен освобождаемого жилого помещения (комнаты) ей будет предоставлено адекватное возмещение. Не желая удовлетворять данное требование бывшей сожительницы своего мужа, 35-летняя обвиняемая спланировала убийство «соперницы». С этой целью она, как полагает следствие, за 50 тысяч рублей наняла в качестве исполнителя преступления своего 32-летнего знакомого, при этом первоначально передала ему 10 тысяч рублей в качестве задатка, а остальные 40 тысяч рублей злоумышленник должен был получить уже после убийства. С целью создания удобного случая для убийства, 35-летняя обвиняемая вместе со своим мужем в ночь на 18 августа 2013 года пришла в гости к потерпевшей – в квартиру по улице Карла Маркса в Верхней Салде, где женщина проживала со своим новым сожителем. Формальным поводом для визита стало желание 35-летней обвиняемой якобы примириться с «соперницей». Во время организованного по такому случаю застолья изрядно подвыпившие мужчины вышли из квартиры покурить. А злоумышленница, остававшаяся в квартире вдвоем с потерпевшей, позвала в жилище ожидавшего неподалеку исполнителя преступления. По версии следствия, совместными усилиями они расправились с 55-женщиной, причинив ей несколько смертельных ножевых ранений. Сразу после этого 32-летний сообщник скрылся с места происшествия. Необходимо отметить, что оставшиеся 40 тысяч рублей исполнитель убийства так и не получил от своей сообщницы, поскольку оба они были изобличены в совершении преступления следователями Следственного комитета и сотрудниками уголовного розыска полиции. В настоящее время оба обвиняемых заключены под стражу. Следственнооперативной группой в составе сотрудников Следственного комитета и полиции продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, установление точной роли каждого из злоумышленников. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2013



## Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832562